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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κέρκυρα, 29 Απριλίου 2026 

3η Ετήσια Συνάντηση της Κοινοπραξίας HealthHub στην Κέρκυρα 

Η πρώτη ημέρα της 3ης Επίσημης Συνάντησης της Κοινοπραξίας HealthHub 

πραγματοποιήθηκε στις 28 Απριλίου 2026 στην Κέρκυρα, στους χώρους της Ιονίου 

Ακαδημίας. Στην συνάντηση συμμετείχαν όλοι οι εκπρόσωποι από φορείς-εταίρους. 

Το HealthHub αποτελεί έναν Ευρωπαϊκό Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας (ΕΚΨΚ) που 

λειτουργεί ως σημείο αναφοράς της Ψηφιακής Υγείας σε περιφερειακό, εθνικό και 

ευρωπαϊκό επίπεδο. Στόχος του είναι η παροχή δωρεάν υπηρεσιών ψηφιακού 

μετασχηματισμού, με βασικό εργαλείο την Τεχνητή Νοημοσύνη, σε μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις και δημόσιες διοικήσεις του τομέα της υγείας και των φαρμάκων. Η πράξη 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Προγράμματος 

Ανταγωνιστικότητα (ΕΣΠΑ 2021-2027). 

Μετά την προσέλευση και τις εγγραφές των συμμετεχόντων, η ημέρα ξεκίνησε με το επίσημο 

καλωσόρισμα και την παρουσίαση των στόχων της 1ης ημέρας από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

και το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας (ΙΝΑΝΕΠ), θέτοντας το πλαίσιο της 

εποικοδομητικής συνεργασίας που ακολούθησε. Στη συνέχεια, το ΙΝΑΝΕΠ προχώρησε σε 

συνολική επισκόπηση του έργου, παρουσιάζοντας την τρέχουσα κατάσταση του 

χρονοδιαγράμματος, τους δείκτες απόδοσης, τα παραδοτέα και τα ορόσημα που έχουν 

επιτευχθεί έως σήμερα. Η παρουσίαση αυτή λειτούργησε ως ο βασικός άξονας αναφοράς για 

τις συζητήσεις που ακολούθησαν. Ακολούθησε το πρώτο μέρος της επισκόπησης προόδου ανά 

εταίρο (Μέρος Α'), όπου κάθε φορέας-εταίρος είχε στη διάθεσή του 10 λεπτά για να 

παρουσιάσει την πρόοδο στην παροχή υπηρεσιών και εργασιών, τις προκλήσεις που 

αντιμετώπισε μαζί με τις ενέργειες επίλυσης, καθώς και τα επόμενα βήματα σχεδιασμού. 
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Η συνάντηση συνεχίστηκε με το δεύτερο μέρος της επισκόπησης προόδου ανά εταίρο (Μέρος 

Β'), ολοκληρώνοντας τον κύκλο των παρουσιάσεων από το σύνολο των φορέων με την ίδια 

δομή προόδου, προκλήσεων και επόμενων βημάτων. Ένα από τα πιο ενδιαφέροντα σημεία της 

ημέρας αποτέλεσε η παρουσίαση από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο (εργαστήριο 

Βιοπληροφορικής και Ανθρώπινης Ηλεκτροφυσιολογίας) της περίπτωσης χρήσης 

υπηρεσιών «Πλατφόρμα Cloud AI», η οποία περιελάμβανε αναλυτική παρουσίαση της 

πλατφόρμας, πρακτικά παραδείγματα χρήσης από ωφελούμενους φορείς, καθώς και τις 

προοπτικές μελλοντικής αξιοποίησής της στο πλαίσιο του έργου. 

Η πρώτη ημέρα ολοκληρώθηκε με σύνοψη των συμπερασμάτων από το ΙΝΑΝΕΠ, 

αποτυπώνοντας τα βασικά σημεία που προέκυψαν από τις συζητήσεις και προετοιμάζοντας το 

έδαφος για τις εργασίες της επόμενης ημέρας. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά την κοινοπραξία HealthHub, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα https://ied.eu/about/health-hub/. 
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